

Студенты и молодые учёные НИУ «БелГУ» в День Российской науки поделились опытом работы факультетских студенческих научных организаций, а также обсудили проект регионального закона «О поддержке молодёжи в Белгородской области».

Сегодня в России закона о молодёжи нет, поэтому наша область будет создавать своего рода прецедент. На данный момент проект активно разрабатывают и дополняют на специальных площадках, одной из которых является и НИУ «БелГУ».

– В ваших силах внести какие-то конкретные изменения в закон. Сейчас он носит рамочный характер, но имен-

Молодёжь – в науке и инновациях



но молодёжь может сделать его живым, – призвал собравшихся консультант отдела информационно-аналитической работы управления молодёжной политики Белгородской области

Андрей Маслов.

Заместитель председателя совета молодых учёных и специалистов Белгородской области **Юлия Бурменко** рассказала ребятам о конкурсе грантов моло-

дёжных проектов. А начальник отдела НИР студентов и молодых учёных **Марианна Беняш** объявила о начале подготовки к Научной сессии НИУ «БелГУ» – 2013.

– Открытие Научной сессии в этом году будет ознаменовано «Фестивалем первого научного открытия». В нем смогут принять участие, как школьники, так и студенты младших курсов. В ближайшее время пройдёт университетский фотоконкурс «Наука в фокусе, фокусы науки» и областной конкурс школьных сочинений-эссе «Наука будущего», – сообщила Марианна Беняш.

Управление по связям с общественностью и СМИ
НИУ «БелГУ»